

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÉMOP-3.1.3-11-2012-0182

Uniós támogatásból fejlesztik a települést Váraszón

2013. február 13.

Közösségi tér fejlesztésre, valamint út-és járdafelújításra nyert 60.304.040 forint támogatást Váraszó Község Önkormányzata az ÉMOP-3.1.3-11 kódszámú, „Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére” című pályázati kiíráson.

A lakosság számára fontos, hogy a település közintézményeit, közösségi tereit kényelmesen és biztonságosan elérjék, azok szolgáltatásait a megfelelő színvonalon vehessék igénybe. A tervezett fejlesztések ezt a célt szolgálják. A Művelődési ház fontos szerepet tölt be a település kulturális, közösségi életében, az épület azonban nem rendelkezik szociális blokkal, tetőszerkezete beázik, és szükséges lenne az akadálymentesítésére és hőszigetelésére is.

Az élhető település egyik alapfeltétele a biztonságos gyalogos-, és járműforgalom megfelelő infrastruktúrájának biztosítása. A község központjából kiinduló Szabadság és Rákóczi utak kétoldali beépítettséggel rendelkeznek, és a település intézményei és egyéb fontos épületei ezen a 2 utcán találhatóak. A Rákóczi utcán az önkormányzat útburkolat felújítást tervez, mert az elmúlt 10 évben a burkolat állapota megromlott: felületén süllyedések, deformációk, repedések, kátyúk jelentek meg. A Szabadság út mentén lévő járda betonlapjai elmozdultak, megsüllyedtek, így felületük egyenetlenné vált. A fejlesztés során a meglévő gyalogjárda aszfaltos felületet kap, a meglévő szerkezet felhasználásával és az ingatlanokról egységes megoldású csapadékvíz kivezetők kerülnek kivitelezésre.

A projektben helyi civil szervezetek, és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat is együttműködnek partnerként.

A kivitelezések a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kezdődnek, és várhatóan 2013 augusztusában fejeződnek be.

Bővebb információ:

Váraszó Község Polgármesteri Hivatala

3254 Váraszó Rákóczi út 1.

Telefon: 36/572-011

E-mail: polgarmester@varaszo.hu

weboldal: <http://www.varaszo.hu/new/>



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.